

Stožer civilne zaštite Grada Bakra

Primorje 39

51222 Bakar

Osnovna škola Hreljin

Osnovna škola Bakar

Predmet: Organizacija rada programa produženog boravka u osnovnim školama na području Grada Bakra

Poštovani, Hrvatski zavod za javno zdravstvo i Ministarstvo znanosti i obrazovanja izdali su 24. kolovoza Upute za sprječavanje i suzbijanje epidemije Covid-19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021. Navedenim Uputama preporuča se da svaka odgojno-obrazovna skupina odnosno razredni odjel boravi u jednoj prostoriji, te da učenici ne mijenjaju učionicu niti u predmetnoj nastavi a sve iz razloga da učenici ne dolaze u kontakt s učenicima iz drugih razrednih odjela te da se izvan učionica kreću samo koliko je nužno.

Za provođenje programa produženog boravka postoji nekoliko varijanti, od prijedloga da se produženi boravak organizira samo za prve razrede, da se razredi organiziraju na način da u jedan razred idu djeca koja pohađaju produženi boravak, dok oni kojima program nije potreban idu u drugi razred. Zbog specifičnosti organizacije našeg programa produženog boravka i malog broja učenika u pojedinim odjeljenjima, ovim Vas putem obavještavamo da će se program produženog boravka u matičnim i područnim školama na području Grada Bakra organizirati kao i prethodnih godina, uz pridržavanje osnovnih epidemioloških mjera.

Obzirom da ne postoji mogućnost fizičkog odvajanja učenika različitih razreda, u matičnoj školi Bakar i područnim školama Krasica i Kukuljanovo, u produženom boravku će biti zajedno svi učenici od prvog do četvrtog razreda. U matičnoj školi Hreljin i područnoj školi Škrljevo, gdje zbog većeg broja učenika postoje i dva odjeljenja programa po školi, program produženog boravka će se organizirati na način da će u jednom odjeljenju boraviti učenici prvih i drugih razreda, a u drugom odjeljenju učenici trećih i četvrtih razreda.

Molimo ravnatelje škola da obavijeste roditelje o svemu navedenom i da im se pruži mogućnost odluke da li će njihovo dijete koristiti program produženog boravka.

Za sva dodatna pitanja stojimo na raspolaganju.

S poštovanjem,

